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From The Stewards Document 14

To The Team Manager, Date 22 March 2024
Rodin Motorsport
Time 12:17

The Stewards, having received a report from the Race Director, have considered the following
matter and determine the following:

No / Driver 6 - Ritomo Miyata
Competitor Rodin Motorsport

Time 10:17
Session Practice
Fact Car 6 (Miyata) impeded Car 23 (Stanek) from Turn 1 to Turn 3

Infringement Breach of Article 31.6 of the FIA Formula 2 Sporting Regulations.
Decision Warning given to the driver of Car 6.

Reason The Stewards examined video evidence. They summoned and heard the drivers and
team representatives (documents 10 & 11).

The Driver of Car 6 explained that he had just finished a push lap and started a slow
lap while focused on practicing the racing line through Turn 1. He admitted not seeing
Car 23 approaching. The Driver of Car 23 explained that he had just completed a
push lap and started a second push lap when he caught Car 6 at Turn 1 and
remained behind him until the exit of Turn 3.

The Stewards concluded that Car 6 did not move out of the racing line at the first
available opportunity and unnecessarily impeded Car 23. For this reason, the
Stewards decided to impose a warning.

Competitors are reminded that they have the right to appeal certain decisions of the
Stewards, in accordance with Article 15 of the FIA International Sporting Code and
Chapter 4 of the FIA Judicial and Disciplinary Rules, within the applicable time limits.

Silvia Bellot David Domingo Christopher McMahon

The Stewards



